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M O Ç Ã O Nº. 226

SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/11/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Igreja Assembleia de Deus “Vivendo com Cristo”, foi fundada em 15 de 
novembro de 2016, em nossa cidade, pelo Pastor Nailson Santos Lima.

Tudo começou ainda em Portugal, onde o Pastor Nailson residiu e 
exerceu a função de Pregador e Conferencista reconhecido nas nações.

Em Portugal, Deus revelou acerca desse Ministério e depois de muitas 
orações e confirmações de Deus, atendeu ao chamado divino. E juntamente 
com sua família retornaram ao Brasil. Onde na casa da Irmã Nildete, no 
Conjunto Habitacional Leandro Alarcão Dias (Comerciários III), iniciaram-se os 
cultos. Logo Deus foi confirmando a obra, os cultos passaram a ser na sua 
residência, no Conuunto Habitacional Dr. Antonio Hermínio Delevedove (Cohab 
IV), onde as cadeiras eram colocadas nas calçadas e até na rua, é que Deus 
ali realizava coisas extraordinárias.

A exposição da palavra de Deus, orações e as operações de milagres 
foram mudando a vida de famílias.

“Conhecereis a verdade e a verdade vos libertará” (João 8.32). Deus 
estava trabalhando de maneira grandiosa e a Obra crescia, através de cultos 
nos lares, trabalhos nas praças, ruas e hospitais.

O povo de Deus foi crescendo e necessitando de um espaço maior. Era 
a Assembleia de Deus Vivendo Com Cristo chegando nos bairros e cidades 
vizinhas. O Evangelho estava sendo pregado em cada ponto da cidade.

A sede do Ministério passando a ser na Rua Benedita Zaponi Vieira, nº 
43, no Jardim Palos Verdes.

Atualmente, estão em muitos setores da sociedade, apontando 
mudanças de vidas - presos libertos, doentes curados, viciados libertos, lares 
edificados, almas libertas por Cristo Jesus - pela ação do Evangelho do Senhor 
Jesus.

A Assembleia de Deus Vivendo Com Cristo é agente de mudança não 
somente espiritual, mas em trabalhos sociais de grande envergadura e 
empenhada em mudar a face da nossa cidade e país a partir do Evangelho.

Há Sete Anos a Assembleia de Deus Vivendo Com Cristo é uma Igreja 
Evangélica Pentecostal, tendo a Bíblia como a sua única regra de fé e prática.

E assim, como os Missionários Daniel Berg e Gunnar Vingren chegaram 
no Brasil e a Obra de Deus nunca mais parou, também é a Assembleia de 
Deus Vivendo Com Cristo. Deus é o dono da Obra e até aqui tem ajudado o 
Pastor Nailson Santos, família, obreiros e um povo temente a Deus.

São Sete Anos de lutas, com grandes vitórias Deus têm nos dados.
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[Parte integrante da Moção nº 226/2023]

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, para a IGREJA 
ASSEMBLEIA DE DEUS “VIVENDO COM CRISTO”, na pessoa do PASTOR 
NAILSON SANTOS LIMA, pelo relevante trabalho social e de evangelização 
desenvolvido em nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de novembro de 2023.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 21 de novembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=FATX52GJ68H0MX42, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: FATX-52GJ-68H0-MX42
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